

生死战前 鲁尼归来



鲁尼

抱怨

“看球比踢球难受多了”

也许是考虑鲁尼憋得太久，所以英格兰队的主教练霍奇森还是特意把爱将第一次带到了赛前的新闻发布会现场。刚一入座，鲁尼就显得有些迫不及待地说：“我的欧洲杯才刚开始。”

去年10月举行的欧洲杯预选赛中，鲁尼在英格兰客场对阵黑山时恶意报复对手，结果吃到红牌，赛后欧足联还决定对他处以禁赛三场的处罚。如果这一处罚得以执行，鲁尼的2012欧洲杯之旅就提前告别了。当时的国家队主教练卡佩罗为了给鲁尼减刑，亲自跑了一趟位于瑞士尼翁的欧足联总部，几经申诉，终于说动欧足联将禁赛场次从三场减少为两场，为的就是能让他赶上欧洲杯小组赛。“以前参加大赛，我都是在场上踢球，还没体会到坐在场下看球的滋味，现

在我感受到了。对我来说，看比赛比踢球难受多了。坐在看台上，我真的不知道该干些什么。我终于体会到了球迷们看球时是什么情景、什么心情了。我要再次感谢他们的支持。”自从抵达克拉科夫以来，无比赛可踢的鲁尼只能成为队友的陪衬。几天前，科琳带着他们的儿子凯伊来到英格兰营地探访，这多少减轻了鲁尼身上的压力。

期待：

“我要为自己正名”

“从国家队层面来看，我的表现并不太好。所以，现在的进球欲望更加强烈。”鲁尼接着说。

8年前的葡萄牙欧洲杯上，18岁的鲁尼一鸣惊人。令人非常遗憾的是，四分之一比赛面对东道主时鲁尼意外受伤，已经打入4球的他遗憾地结束了自己的第一次洲际大赛之旅；2006年世界杯前，刚刚伤愈复出的鲁尼放出豪

言：“大人物回来了”。可惜的是，四分之一比赛中，又是对葡萄牙，暴躁的他领到红牌，只能眼睁睁地看着球队在点球大战中被淘汰出局；两年前的南非世界杯上，坏脾气的鲁尼再次犯事：0比0战平阿尔及利亚后，他对着镜头辱骂本队球迷，最后不得不站出来道歉。如今，鲁尼的心态平和了许多。新闻发布会上，有英国记者表示，希望他这一次不要再冲动，别再领到红牌。“小胖”点点头，微笑着说：“你们就放心好了，经过这次停赛的教训，我已经学会了控制情绪。我会在场上用进球说话，而不是我的情绪。”

平静：

“是否首发听安排”

虽然鲁尼是英格兰众所周知的头号球星，有了鲁尼的英格兰将攻击力大增。但是，由于他的停赛，在前面两场硬仗中，现在的英格兰队刚刚开始适应了

没有鲁尼的打法，卡罗尔和维尔贝克在锋线的配合还算让人满意，尤其是上一场逆转瑞典的比赛中，两名前锋都有进球，已经进入了攻击状态。因此，主教练霍奇森现在反而犯了难，让不让鲁尼首发，他还在犹豫。他曾说鲁尼的复出是一个好消息，但是现在他倒是未必保证能够让其首发。对此，尽管战欲强烈，但是鲁尼表示愿意接受教练的任何安排：“我当然希望自己能出场，但教练有他的选择。我们有四个前锋，各有各的作用，卡罗尔是那种传统意义上的中锋，维尔贝克和我在曼联的配合不错，大家别忘了还有迪福，我想现在队内的气氛非常不错。只要有有机会上场，我一定拼出我的全力。”据大部分英国媒体的预测，虽然霍奇森有些犹豫，但是鲁尼最终首发的可能性非常大。被拿下的前锋可能是卡罗尔，“小胖”将和自己俱乐部的队友维尔贝克组成锋线搭档。特约记者 许诺

瑞典vs法国

法国战平就可出线



本泽马

比赛时间：北京时间6月20日 02:45 (CCTV-1现场直播)

熬夜性价比：★★★

理由：法国忠实粉丝可以跳过目前法国积4分占据小组第一，本场面对瑞典，高卢雄鸡只要战平就能出线。

在少帅布兰克的调教下，如今的法国已与多梅内克的打法大相径庭，球队更讲究控制，以及进攻的效率，队中的纳斯里、本泽马、本阿尔法和梅克斯是这支国家队前中后三线里顶梁柱式的人物。单从数据上来看，本泽马两轮过后两个助攻，纳斯里关键的远射帮助球队逼平英格兰，梅克斯稳固的防守是法国后防的定海神针，有此三人，法国击败瑞典应该是没有悬念的事情。法国控制型打法正低调地成为本届欧洲杯夺冠大热门。

瑞典方面，伊布拉希莫维奇依然是队中的头号得分手，瑞典似乎成为他一个人的球队。他的身高、技术和灵活的控球是瑞典最大的法宝。法国队后防恐怕要承受极大的压力。虽然球队获胜的几率微乎其微，但伊布依然有机会进球。

重点关注人物：
本泽马

要评选前两轮小组赛最无私的前锋，本泽马无疑是第一名。为了球队获得胜利，本泽马在战术上做出了极大的牺牲，在布兰克的无锋阵型当中，本泽马常常退回到中场串联左右边路和中前场，并拿到两次助攻，最后一轮对阵相对较弱的瑞典，布兰克极有可能解放本泽马，让他用进球找回信心。布兰克表示，并不担心本泽马的进球荒，称赞他是伟大的球员。

现代快报记者 沈忱

英格兰VS乌克兰**英格兰打平出线 舍瓦期待留下**

比赛时间：北京时间6月20日 02:45 (CCTV-5现场直播)

熬夜性价比：★★★

理由：小组最后的悬念，相对另一场比赛本场更重要

英格兰一胜一平与法国同积4分，因为净胜球劣势排名小组第二，本场比赛只要收获一个平局就能出线。

英格兰需要依靠本场比赛争夺小组第一，以避免与处于极高竞技状态的西班牙提早碰面。

上一场虽然精彩逆转瑞典，但掩盖不了出现的问题。球员只是为了执行战术而做着十分机械的跑位。防守上未能给予对手足够的压力，让即便实力不强的瑞典都轻易地控制球；进攻上配合不娴熟，无论是小范围还是左右两边适时的转

移，没有出其不意的变化，进入淘汰赛的话恐怕凶多吉少。不过令人振奋的是，鲁尼终于要复出了！在经历禁赛的两场之后，鲁尼的到来可以给英格兰打一剂强心针。

反观乌克兰，如果对手英格兰不做大的变动，其爆冷的机会并不是没有，虽然舍甫琴科上一场结束后被查出受伤导致本场比赛无法出场，但前两场小组赛乌克兰展现出强大的团队实力，同时右路的左脚新星亚尔莫连科着实让人惊艳，是本届欧洲杯一大发现，如果乌克兰击败英格兰就可以反超两分晋级八强。

现代快报记者 沈忱



舍甫琴科